



Следователи навестили воспитанников детского дома в городе Таганроге

Сотрудники Неклиновского межрайонного следственного отдела, следственного отдела по городу Азову, а также следственного отдела по городу Таганрогу посетили детский дом № 17, расположенный в городе Таганроге, где поздравили воспитанников с окончанием учебного года и предстоящим Международным днем защиты детей.

На протяжении нескольких лет сотрудники следственных отделов неоднократно посещали воспитанников этого детского дома, взяв шефство над ними.

Следователи пожелали детям крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, оптимизма, добра, счастья и хорошего настроения и подарили им подарки необходимые для летнего отдыха: баскетбольные и волейбольные мячи, скейтборды, самокаты, плавательные матрасы, удочки, бадминтон.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/932115>